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Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. február 12-i ülésére 
 

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
Január 27-én a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanács 
ülésén vettem részt, melyre a belső ellenőrzési feladatok ellátásáról készítettünk tájékoztatót a 
Tanács részére. 
Február 4-én a Nagyatádi Cigány Kisebbségi Önkormányzat közmeghallgatásos képviselő-
testületi ülésén, majd azt követően a soros ülésén vettem részt, ahol több napirend mellett a 
2009. évi költségvetési tervüket tárgyalták. 
Február 5-én a Dél-Dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala 
Nagyatádon tartott tájékoztatást a térségi polgármesterek, jegyzők és szociális ügyintézők 
számára a szociális törvény 2009. január 1-jei változásával kapcsolatos önkormányzati 
feladatokról. 
 
Jogtanácsos: 
 Képviselő-testület határozatainak végrehajtása: 

- A képviselő-testület 322/2008. (XI. 27.) sz. határozata alapján elkészítette a volt 
fegyelmező Laktanya területén lévő, külterületi 0220/37 hrsz-ú 8.266 m2  nagyságú, 
beépített telephely megnevezésű ingatlan végleges adásvételi szerződését, melyet 
Vevő aláírt, a vételár egy részét megfizette.  

 
 
Önkormányzati és Intézményirányító Iroda: 
Folyamatosan végezték a „JÖVŐKÉP-zés – a Nagyatádi Közoktatási Intézmény átfogó 
fejlesztése integrált mikrotérségi központtá” című pályázat második fordulójához szükséges 
szakmai anyagának összeállítását az iskolai intézményeinkkel összehangoltan. 
A humánpolitikai referens a Kjt. és végrehajtási rendeletei módosításának értelmezésével 
kapcsolatos konferencián vett részt. 
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Pénzügyi Iroda: 
Az iroda munkatársai folyamatosan végzik a 2008. évi zárszámadással kapcsolatos 
feladatokat. 
Elkészítették jelen testületi ülésre a 2009. évi költségvetési rendelet-tervezet számításait, az 
előirányzatok megállapítására az intézményekkel az egyeztetéseket lefolytatták. 
Részt vettek az önkormányzati bizottságok soron kívüli, költségvetést tárgyaló ülésein. 
Az adócsoport kipostázta a kommunális adó befizetéséhez szükséges határozatokat, jelenleg 
az iparűzési- és gépjárműadóval kapcsolatos feladatokat végzik.   
 
Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda 
A népesség-nyilvántartási ügyintéző részt vett, a Dél-dunántúli Regionális Államigazgatási 
Hivatal által szervezett szakmai napon. 
Az irodavezető és a szociális ügyintéző 2009. január 30-án Kaposváron az „Út a munkához” 
kistérségi fórumon vett részt, amelyet a Szorongáspont Mentálhigiénés és Multikultúrális 
Közhasznú Egyesület szervezett. 
Az irodavezető és a szociális ügyintéző 2009. február 5-én részt vett az „Út a munkához 
program” keretében a Szociális és Gyámhivatal, a Dél-dunántúli Regionális Munkaügyi 
Központ és a Dél-dunántúli Regionális Államigazgatási Hivatal közös szervezésében tartott 
értekezleten. 
Az iroda dolgozói előkészítették a Szociális és Egészségügyi Bizottság soron következő 
ülését. 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót 
elfogadja. 
 
 
Nagyatád, 2009. február 6.                                                                          

           

 

 

         Dr. Kovács Ildikó 


